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Na, Kylie béjbeh is megvolt... :))) Óh Istenem ez a nõ már majdnem 20 éve ott van a szívem csücskében, az "I Should
Piece Of Lucky" óta szerelmes vagyok belé, azóta csak érettebb lett, de szinte semmi másban nem változott,
ugyanolyan mosolygós bombázó mint anno. A koncertre irtózatos áron adták a jegyeket (álló 15e-20e HUF, ülõ 13e HUF-tól),
azonban a fõ visszatartó ok nálam leginkább az új, "X" címû album gyengesége és a köcsög sznobok várható inváziója
volt, ezért bár fájó szívvel, de már lemondtam róla. Azaz csak majdnem, mert a koncert napján poénból felnéztem az
Aprónet-re, hogy árulnak-e jegyeket. És persze árultak, ráadásul olcsóért!! :)) Na félóra alatt eldöntöttük, hogy akkor este
megyünk, megvettem a 2 jegyet összesen 15e HUF-ért (azért így már csak barátibb), gyors otthoni átöltözés, majd nosza
irány a Pap Laci. :)) Természetesen a Stadionoknál 3-szor több nõ, mint pasi :)), már a bejutásnál látszott, hogy ez
bizony erõsen teltházszagú buli lesz. Hát ha fullon nem is, de háromnegyed arányban majdnem megtelt az Aréna.
Az állóhelyi részen nem kellett nyomorogni, láttunk is rendesen, az elõadás második félidejében azonban elõrébb
mentünk, bár még mindig megüt a guta, hogy nem vittem a kis Lumixot, így csak a Nokiával sikerült pár képet nyomni.
Grrrr...             
            8-ra írták ki a kezdést, azonban elõzenekar nem volt, úgyhogy kisebb csúszással háromnegyed 9 körül lépett a
reflektorok elé Kylie. Már a bejövetel parádésra sikeredett, fentrõl ereszkedett le a színpadra egy kötélen és kezdetét is
vette egybõl a show. A show, ami minden elemében tökéletesen volt összerakva, bár kicsit tényleg igencsak hasonlított
"Madonna - The Confessions tour" bulijára, de cseppet sem bántam, azt még úgyse láttam élõben. :) Kylie vagy 7-
szer öltözött át, akárcsak a díszlet, ami a hátsó óriási ledfal és egyéb elemek segítségével mindig új ruhába bújt, volt
amerikai focis, báltermes, matrózkocsmás és csillagoség témás is többek között. Fõként az új albumról szóltak a dalok, de
persze felcsendültek a régebbi nagy slágerek is, mint a "Can't Get You Out Of My Head", a "Kids", a "On a Night Like
This", a "Slow", a "Step Back In Time" és a "Your Disco Needs You". Eszméletlen jó hangja volt a csajnak, de a
vokalistákra sem lehet panasz, pláne mikor a "Kids"-et vagy épp a "Slow"-t nyomták együtt, ez utóbbit valami kurva jó
verzióban. :O 70 perc után jött egy 20 perces szünet, ami nekünk pont jól jött, gyors pisi és pia után beverekedtük magunkat a
második állóhelyrész elsõ soraiba. :)) Hát a következõ 70 perc is teljes ámulat-bámulat volt, Kylie-ra itt már jobban
ráláttunk, tényleg brutál gyönyörû ez a csaj, élõben meg aztán pláne. :) Másik nagy meglepetés számomra a Barry
Manilow "Copacabana" számának feldolgozása volt, nekem nagyon bejött, fõleg ahogy az egész átment egy óriási
karneváli hepajba, a koreográfia alatta pedig hihetetlen látványos és profi minden elemében. A "Spinning Around"-
os zárás szintén ütött, de az est legjobbja a ráadás lett, mikor is Kylie az egyik kedvenc dalommal a "Love at First
Sight"-al búcsozott végleg Budapesttõl. Na, ez tényleg szó szerint hátborzongatóra sikerült, wháááááááá!
Összességében egy vérprofi show, vérprofi táncosokkal, zenészekkel és egy észveszejtõ kisugárzással rendelkezõ
Kylie Minogue-gal, nagyon örülök neki, hogy csak sikerült az ucsó pillanatban elmenni rá. A Gwen Stefani koncertet verte
simán, pedig az sem volt semmi elõadás. Az emberek egy része szokásosan állt, mint a fasz, de a többség
valamelyest azért megpróbálta odatenni magát, úgyhogy magyarországi koncertekhez képest viszonylag tûrhetõ
hangulat uralkodott végig. 

Gwen és Kylie kipipálva, most már jöhet Madonna és/vagy Xtina!!! :))) 
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